



弘凱光電股份有限公司

新聞稿

2019-12-27

臺灣證券交易所來訪 鼓勵弘凱走向上市之路

發言人：	林政寬
發言人職稱：	財務長
發言人電話：	03-357-9118

臺灣證券交易所今日(27)由上市一部陳長惠組長率隊，赴弘凱光電桃園總部參訪，本公司由黃建中董事長及吳志明副董事長帶領全體一級主管熱情接待，本公司簽證會計師安永聯合會計師事務所徐榮煌會計師及輔導券商宏遠證券張煥昌資深副總一行人共同參與盛會。

臺灣證券交易所此行目的，主要拜會興櫃掛牌的績優公司，除了先行掌握公司發展狀況外，也積極鼓勵績優興櫃公司儘快走向上市之路，以為國內證券市場添加亮點。會議開始由黃董事長對弘凱集團的發展歷程、經營策略、產品研發方向、市場經營狀況及財務績效表現做了完整說明，與會來賓對弘凱集團過去五年來毛利率持續攀升的情形感到十分好奇，紛紛詢問弘凱集團有何獨門的經營之道。黃董事長表示，在 LED 行業發展趨勢中，弘凱集團堅守專業化發展，鎖定車用照明、戶外亮化顯示、智能家居三大主力市場長期深耕，尤其在車用照明領域成果豐碩，中國一線主流車款幾乎都可見弘凱 LED 的身影，應用範圍包括頂棚燈、閱讀燈、踏板燈、儀表板背光、剎車燈、尾燈等；在產品專業化方面，弘凱在防側漏光及垂直封裝領域擁有獨到的專利技術，全力發展 iCled 產品系列，有效減少終端產品線路設計的複雜度，大大節省使用空間及成本，同時也積極佈局 LED 與傳感器(sensor)的整合封裝製造，逐步實踐「智慧光源，讓生活更美好」的企業遠景；在客戶經營方面，弘凱集團慎選優質客戶，與客戶建立長久的合作夥伴關係，並逐步淘汰技術含量不高、走低價競爭策略的客戶。在弘凱的減法策略下，雖然短期營收稍有受損，但整體獲利卻逐年提升，可謂是 LED 業界絕無僅有的奇葩。

會議中，黃董事長對於弘凱一路走來的艱辛有感而發，訴說了一段鮮為人知的創業歷程，黃董事長對於創業信念的堅持與百折不撓的奮鬥過程，與會人員心中無不留下了極其深刻的印象。會議結束前，交易所陳組長殷切期盼公司能儘早走向上市之路，好讓投資大眾早日認識弘凱這家 LED 業界的隱形冠軍。最後，黃董事長、吳副董事長、陳組長及其他與會人員，共同在弘凱集團總部合影留念，為今天會議畫下了完美的句點。

「沒有不景氣，只有不爭氣」，一般普遍認知 LED 行業似乎已發展到了血流成河的地步，但弘凱集團突破困境與盲點，走出一條不一樣的新興道路，我們終將在這條特別的道路上發光發亮，敬盼弘凱集團所有夥伴們能與我們攜手並行，共創美好的未來。

